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LETTRE D’INFORMATION 

26 Janvier 2009 

La récession mondiale a un impact considérable sur notre entreprise. Dans tous les secteurs, nous avons connu une baisse d’activité depuis le 1er trimestre de l’année fiscale 2009 et notre branche industrielle et automobile a été particulièrement frappée. Même avant que la crise économique mondiale ait accéléré ce déclin, nos divisions TPD (Transportation Products Division) et AEPD (Automation and Electrical Products Division) devaient lutter pour réduire les structures de coût, nettement trop élevées pour les niveaux de vente réels et attendus.
 En conséquence, il a été  décidé d’incorporer la division TPD dans la division « Commercial Products » et l’AEPD dans la division « Integrated Products ». 
Cela signifie qu’à partir de maintenant, nous aurons trois divisions produit mondiales : Commercial Products (produits commerciaux), Micro Products (produits micro) et Integrated Products (produits intégrés). La division Global Sales and Marketing (division globale des ventes et du marketing) assure la gestion commerciale des trois divisions produit. 
 Lorsque nous avions annoncé notre réorganisation  en 2007, chacune des divisions avait un volume de vente suffisant pour justifier une existence autonome. Ce n’est plus le cas aujourd’hui et, dans le contexte international hautement compétitif, la réduction des coûts généraux et le regroupement des  unités de fabrication sont des mesures essentielles. 

La Division TPD « Transportation Product Division » envisage la fermeture de ses usines d’Ettlingen en Allemagne, Kosice en Slovaquie et Esco en Chine.  Le personnel d’Ettlingen et de Kosice a été informé ce jour. 
Cette information est interne et ne peut être divulguée au public avant l’annonce des résultats financiers de Molex qui seront publiés en fin de journée le 27 Janvier 2009 (Minuit heure française) 

Nous vous tiendrons informés de l’évolution de la situation. 

Marcus Kerriou

Co-gérant de Molex Automotive S.A.R.L.
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